
Umfrage Sommer 2005 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die auch Kunden mit Bildungsgutscheinen haben 

 

 

 
Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *1 
insgesamt 

 N % N % 
keine Angabe 95 13,1 135 18,6 
keine Beschäftigte 1 0,1     
1 - 9 Beschäftigte 391 53,9 220 30,3 
10 - 49 Beschäftigte 184 25,3 233 32,1 
50 - 99 Beschäftigte 39 5,4 77 10,6 
100 - 249 Beschäftigte 9 1,2 43 5,9 
250 Beschäftigte und mehr 7 1,0 17 2,3 
weiß nicht     1 0,1 
gesamt 726 100,0 726 100,0 

  

 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteil-
nehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben 

  

Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *2 
insgesamt 

 N % N % 
keine Beschäftigte 1 0,2     
1 - 9 Beschäftigte 391 62,0 220 37,2 
10 - 49 Beschäftigte 184 29,2 233 39,4 
50 - 99 Beschäftigte 39 6,2 77 13,0 
100 - 249 Beschäftigte 9 1,4 43 7,3 
250 Beschäftigte und mehr 7 1,1 17 2,9 
weiß nicht     1 0,2 
gesamt 631 100,0 591 100,0 

  

 

 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beant-wortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden 

 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die keine Kunden mit Bildungsgutscheinen haben 

 

 

 
Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *1 
insgesamt 

 N % N % 
keine Angabe 140 18,3 210 27,5 

keine Beschäftigte 1 0,1 1 0,1 

1 - 9 Beschäftigte 455 59,6 273 35,7 

10 - 49 Beschäftigte 136 17,8 158 20,7 

50 - 99 Beschäftigte 15 2,0 47 6,2 

100 - 249 Beschäftigte 10 1,3 43 5,6 

250 Beschäftigte und mehr 2 0,3 29 3,8 

weiß nicht 5 0,7 3 0,4 

gesamt 764 100,0 764 100,0 

 

 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteil-
nehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben 

. 

Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *2 
insgesamt 

 N % N % 
keine Beschäftigte 1 0,2 1 0,2 

1 - 9 Beschäftigte 455 72,9 273 49,3 

10 - 49 Beschäftigte 136 21,8 158 28,5 

50 - 99 Beschäftigte 15 2,4 47 8,5 

100 - 249 Beschäftigte 10 1,6 43 7,8 

250 Beschäftigte und mehr 2 0,3 29 5,2 

weiß nicht 5 0,8 3 0,5 

gesamt 624 100,0 554 100,0 

 

 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beant-wortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden 

 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die zum ersten Mal teilgenommen haben 

 

 

 
Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *1 
insgesamt 

 N % N % 

keine Angabe 88 27,2 85 26,2 

1 - 9 Beschäftigte 187 57,7 148 45,7 

10 - 49 Beschäftigte 35 10,8 59 18,2 

50 - 99 Beschäftigte 7 2,2 14 4,3 

100 - 249 Beschäftigte 4 1,2 7 2,2 

250 Beschäftigte und mehr 2 ,6 10 3,1 

weiß nicht 1 ,3 1 ,3 

gesamt 324 100,0 324 100,0 

 

 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteil-
nehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben 

. 

Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *2 
insgesamt 

 N % N % 

1 - 9 Beschäftigte 187 79,2 148 61,9 

10 - 49 Beschäftigte 35 14,8 59 24,7 

50 - 99 Beschäftigte 7 3,0 14 5,9 

100 - 249 Beschäftigte 4 1,7 7 2,9 

250 Beschäftigte und mehr 2 ,8 10 4,2 

weiß nicht 1 ,4 1 ,4 

gesamt 236 100,0 239 100,0 

 

 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beant-wortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden 

 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die schon öfter teilgenommen haben 

 

 

 
Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *1 
insgesamt 

 N % N % 

keine Angabe 211 15,9 312 23,5 

keine Beschäftigte 3 ,2 1 ,1 

1 - 9 Beschäftigte 713 53,6 390 29,3 

10 - 49 Beschäftigte 315 23,7 372 28,0 

50 - 99 Beschäftigte 54 4,1 117 8,8 

100 - 249 Beschäftigte 19 1,4 91 6,8 

250 Beschäftigte und mehr 10 ,8 44 3,3 

weiß nicht 5 ,4 3 ,2 

gesamt 1330 100,0 1330 100,0 

 

 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteil-
nehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben 

. 

Frage 28: 
Wie viele fest angestellte Mitarbeiter/innen 
beschäftigen Sie derzeit in der beruflichen 
Weiterbildung und wie viele insgesamt? 

Im Bereich der berufl. 
Weiterbildung 

                                           *2 
insgesamt 

 N % N % 

keine Beschäftigte 3 ,3 1 ,1 

1 - 9 Beschäftigte 713 63,7 390 38,3 

10 - 49 Beschäftigte 315 28,2 372 36,5 

50 - 99 Beschäftigte 54 4,8 117 11,5 

100 - 249 Beschäftigte 19 1,7 91 8,9 

250 Beschäftigte und mehr 10 ,9 44 4,3 

weiß nicht 5 ,4 3 ,3 

gesamt 1119 100,0 1018 100,0 

 

 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beant-wortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden 

 




